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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12,Τ.Κ. 561 23 
Αµπελόκηποι 

 

 

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος                                                                Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                  Από το πρακτικό της  21 - 11 - 2011 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 367/2011 
 
ΘΕΜΑ: - Αποδοχή όρων της υπ’ αριθ. 1 πρόσκλησης του ΚΑΠΕ για υποβολή πρότασης στο Ε.Π. 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013». 
- Έγκριση συµµετοχής στο Πρόγραµµα: «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ». 
- Ορισµός υπευθύνου της Πράξης: «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ».  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 21ην του µήνα Νοεµβρίου του 
έτους 2011 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 15968/17-11-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από 
το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, 
Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσίδης Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, 
Σουσλόγλου Νικόλαος,  Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος, 
Αγοραστός Κωνσταντίνος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος,  
Παυλίδου Λαµπρινή, Βούζας Ηλίας.  

     
ΑΠΟΝΤΕΣ :  
Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Σάββα Αικατερίνη, Λεµονίδου 
∆έσποινα, Παπαδήµας Αναστάσιος, Σαπρανίδου Σωτηρία. 
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και 
Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 10ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο ∆.Σ. κος Κουσενίδης Α. έθεσε 
υπ’ όψιν των µελών ότι  

Α. Με την αρίθµ. 1 Ανοιχτή Πρόσκληση το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών και 
Εξοικονόµησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), ως Ενδιάµεσος Φορέας ∆ιαχείρισης, κάλεσε φορείς 
µέσα στους οποίους εντάσσονται και οι Καλλικρατικοί Ο.Τ.Α. για την υποβολή προτάσεων 
έργων (πράξεων) προκειµένου να ενταχθούν στο Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 1 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 
– ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ», στην Κατηγορία Πράξεων «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ».  
Στόχοι του Προγράµµατος είναι: 

- Η εξοικονόµηση ενέργειας στο δηµόσιο και ευρύτερο δηµόσιο τοµέα. 
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- Η µείωση της ατµοσφαιρικής ρύπανσης. 
- Η µείωση των εκποµπών των αερίων που προκαλούν την κλιµατική αλλαγή. 
- Η επιβράδυνση και τελικά η αναστροφή της αστικής κλιµατικής µεταβολής. 

 
Προκειµένου να ενταχθεί ένας φορέας στο πρόγραµµα «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ» πρέπει να έχει ώριµη πρόταση, να εκπληρώνει τις 
προϋποθέσεις συµµετοχής της πρόσκλησης σε επίπεδο πράξεων και να έχει απόφαση 
συλλογικού οργάνου για αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και έγκριση συµµετοχής στο 
Πρόγραµµα. Πρέπει επίσης να ορισθεί υπεύθυνος της Πράξης. 
 
Β. Ο ∆ήµος Αµπελοκήπων-Μενεµένης, ως Καλλικρατικός ∆ήµος προερχόµενος από τη 
συνένωση των ∆ήµων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, έχει τη δυνατότητα να υποβάλει 
πρόταση έργου για ένταξη στο ανωτέρω πρόγραµµα επειδή έχει ώριµη µελέτη για τη 
βιοκλιµατική αναβάθµιση της οδού Μοναστηρίου, στο τµήµα της από την οδό Κώστα 
Βάρναλη ως την οδό Αγαµέµνονος, που καλύπτει τους στόχους του προγράµµατος.  
 
Η ανωτέρω µελέτη µε τίτλο ‘’ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ’’, 
προϋπολογισµού 6.000.000€ µε το Φ.Π.Α., έχει ως αντικείµενο τη βιοκλιµατική αναβάθµιση 
της οδού Μοναστηρίου η οποία είναι χαρακτηρισµένη στο Γ.Π.Σ. του ∆ήµου και στο Ρ.Σ.Θ. 
ως πρωτεύουσα αστική αρτηρία µε υπερτοπικό χαρακτήρα.  
Η οδός σήµερα συγκεντρώνει χρήσεις εµπορίου, βιοτεχνιών και κατοικίας που απευθύνονται 
στο σύνολο της πόλης. Η παλαιότητα των κτιρίων σε συνδυασµό µε την κακή κατάσταση των 
πεζοδροµίων από πλευράς εδαφοκάλυψης και εξοπλισµού, την παντελή έλλειψη πρασίνου 
και τις χρήσεις οδήγησαν την οδό Μοναστηρίου και την περιοχή περιµετρικά αυτής σε έντονη 
περιβαλλοντική και αισθητική υποβάθµιση.  
 
Η υλοποίηση του προτεινόµενου έργου µε παρεµβάσεις βιοκλιµατικής αναβάθµισης θα 
βελτιώσει σηµαντικά την ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής, των επαγγελµατιών και 
των επισκεπτών γι’ αυτό αποτελεί σηµαντική µέριµνα της ∆ιοίκησης του ∆ήµου. 
 
Βάσει των ανωτέρω το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται να: 
1. Αποδεχθεί τους όρους της υπ’ αρίθµ. 1 Πρόσκλησης του ΚΑΠΕ για ένταξη της Πράξης 

µε τίτλο «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ» στο Ε.Π. 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 1 
«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ – ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ», στην 
Κατηγορία Πράξεων «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ».  

2. Εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης στο Πρόγραµµα 
«ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» µε την ως άνω 
Πράξη.  

3. Να ορίσει υπεύθυνη της Πράξης την υπάλληλο της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών-
Πολεοδοµίας- Καθαριότητας & Περιβάλλοντος, Ερµιόνη Τσακιρίδου, Πολ/κό Μηχ/κό Τ.Ε. 
Α΄β. 

 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

                                                                    Κατά πλειοψηφία 
Μειοψηφούντος του κ. Βούζα Ηλία.  
Α). Αποδέχεται τους όρους της υπ’ αρίθµ. 1 Πρόσκλησης του ΚΑΠΕ για ένταξη της Πράξης µε 
τίτλο «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ο∆ΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ» στο Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 
ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 1 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ – ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ», στην Κατηγορία Πράξεων 
«ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ».  
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Β). Εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης στο Πρόγραµµα 
«ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» µε την ως άνω Πράξη.  

Γ). Ορίζει υπεύθυνη της Πράξης την υπάλληλο της ∆/νσης Τεχνικων Υπηρεσιων-Πολεοδοµιας-
Καθαριοτητας & Περιβαλλοντος, Ερµιόνη Τσακιρίδου, Πολ/κό Μηχ/κό Τ.Ε. Α΄β. 

∆). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                         
                               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 367 /2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
                                               Ακριβές  Απόσπασµα,  
 
                                               Αµπελόκηποι  22 – 11 - 2011  
                                      
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 
 

   


